
İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ DEĞERLENDİRME RAPORU 

  

Öğrencilerimizin Fakültemize yönelik görüşlerini, geri dönüşlerini ve önerilerini alabilmek 

amacıyla Fakültemiz tarafından düzenlenen “Öğrenci Memnuniyet Anketi”nde öğrencilerimizin 

“Yönetim ve Öğretim Elemanları Hakkında Değerlendirme” ve “Fakülte Hakkında Düşünceler” şeklinde 

iki kategoride toplamda 14 önerme sunulmuş ve öğrencilerin yanıtlarını 5’li likert ölçeği üzerinden 

işaretlemeleri beklenmiştir. Toplamda 59 öğrencimizin katıldığı ankette, öğrencilerin sınıflar arası 

dağılımı şekilde göründüğü gibidir:   

 

Öğrencilerin görüşlerinin fakülte tarafından dikkate alındığı önermesine; öğrencilerin toplamda 

%47,4’ünün “katılıyorum” ile kesinlikle katılıyorum şeklinde yanıt verirken; %33,9’unun “ne katılıyorum 

ne katılmıyorum” şeklinde yanıt verdiği görülmektedir. 

 

                  

 

 

 

 



 Fakülte hakkındaki güncel duyuruların bölüm web sitelerinde düzenli olarak yayımlanmasına 

ilişkin görüş bildirdikleri önermeye öğrenciler %59,3 oranında kesinlikle katıldığını, %30,5 oranında da 

katıldığını dile getirmiştir. 

 

                   

 Bir diğer soruda öğrencilerimize Fakültemizdeki ERASMUS imkanlarının yeterliliği hakkındaki 

görüşleri sorulmuş ve bu önerme için öne çıkan yanıt %35,6 oranında “ne katılıyorum ne katılmıyorum” 

olmuştur. 

                   

  

Fakültemizdeki çift anadal imkanlarının yeterliliği hakkındaki görüşlerin sorulduğu önermede 

diğer sorulara nazaran daha dengeli bir dağılım gözlemlenmişse de öğrencilerin %23,7’si “ne 

katılıyorum ne katılmıyorum”, yine %23,7’si ise “katılmıyorum” şeklinde geri dönüşte bulunmuştur. 



                   

 Fakültemizdeki yandal imkanları hakkındaki görüşe “ne katılıyorum ne katılmıyorum” şeklinde 

dönüt veren öğrenci oranı %34,5 iken, %37,9 oranında öğrenci ise yandal imkanlarını yeterli bulduğu 

görüşüne katıldığını belirtmiştir. 

                        
  

Öğrencilerin katılmıyorum şeklinde görüş verdiği en düşük önermelerden biri; fakültede 

düzenlenen toplantı, söyleşi ve webinar faaliyetlerinin gelecekleri açısından faydalı bulduklarına 

ilişkindir. Buna göre öğrencilerimizin %6,8’i bu önermeye katılmamaktadır. %79,7’si ise katıldıklarını dile 

getirmiştir. 

                  



  

 

Fakültemizden mezun olmanın kendilerine değer katacaklarına ilişkin önermeye de 

öğrencilerimizden %6,8’i katılmazken, %66,1’i bu görüşe katılmaktadır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diğer fakültelerle karşılaştırıldığında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi’nin daha iyi olduğu 

önermesinde ise öne çıkan yanıt %35,6 ile “katılıyorum” yönünde olmuştur. 

 

 

                 

  

 

 

 



Son olarak öğrencilerin Fakülte memnuniyetini ölçmeye yönelik önermeye verilen yanıtlarda 

öğrenciler %64,4 oranında memnun olduklarını dile getirmişlerdir. Bu görüşe katılmayan öğrencilerin 

oranı ise %10,2 olmuştur. 

                  

 

 Memnuniyet anketinde öğrencilere yöneltilen ve yukarıda yer verilen önermelerin dışında, açık 

uçlu soru olarak belirtmek istedikleri diğer konular hakkındaki görüşleri sorulmuştur. Buna göre 

öğrencilerimiz; 

• Spor aktivitelerinin çeşitlendirilmesi, 

• ÇAP ve Yandal imkanlarının artırılması, 

• ERASMUS kontenjanlarının artırılması, 

• Yönetim Bilişim Sistemleri Bölümü özelinde, yazılım derslerine ağırlık verilmesi, 

• Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü özelinde de ders anlatımlarının KPSS ve kurum 

sınavlarına yönelik olacak şekilde düzenlenmesi 

yönündeki taleplerini dile getirmiştir. 

 

 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığı 


